

ЕТИЧЕН КОДЕКС

Училището е място, където се изгражда сплотена училищна общност на ученици, учители и родители. Всички членове на общността се отнасят с уважение по между си и си помагат за постигането на една обща цел - по-добро образование. За да се постигне това трябва да спазваме определени правила:

Правила в училище:

Трябва винаги да пристигаме навреме за училище, да не забавяме.

Трябва да уважаваме учителите и съучениците си.

Да ходим чисто и подредено в сградата и двора на училището.

Трябва да вдигаме ръка, когато искаме да отговорим или да кажем нещо, изслушваме се без да се прекъсваме.

Не се вълскаме, не удряме, не тикаме в класната стая и коридори.

Не обиждаме и не лъжем децата, държим се любезно с тях.

Винаги сме чисти, спретнати и носим прилични дрехи.

Уважаваме мнението на другите.

Морални отговорности към детето от страна на преподавателите и

РОДИТЕЛИТЕ:

Всяко дете е уникално само по себе си и учителите и родителите

трябва да развират и уважават тази уникалност.

Трябва

НЕ ОСТАВЯЙТЕ ДОБРОТО ПОВЕДЕНИЕ НЕЗАВЕЛЯВАНО - ПООЩРЯВАЙТЕ ГО.

СЪЗДАВАНЕ НА ПОЗИТИВНА И ПРИАТЕЛСКА ОБСТАНОВКА В КЛАСНАТА СТАЯ.

ДА СЕ СЪЗДАВА БЕЗОПАСНА И ЗАРАВΟΣЛОВНА СРЕДА НА УЧЕНИКА.

ДА СЕ ПОДКРЕПЯ ПРАВОТО НА ДЕТЕТО НА СВОБОДНО ИЗРАЗЯВАНЕ НА

МНЕНИЕ ПО ВСИКИ ВЪПРОСИ ОТ НЕГОВ ИНТЕРЕС.

ДА СЕ ПОЗНАВАТ ЗАКОНИТЕ, КОИТО ЗАЩИТАВАТ ДЕТЕТО ОТ НАСИЛИЕ.

ДА СЕ ПОЗНАВАТ СИМПТОМИТЕ НА НАСИЛИЕ НА ДЕТЕ И ПРИ СЪМНЕНИЕ

ЗА МАЛТРЕТИРАНЕ ВЕДНАГА ДА СЕ УВЕДОМЯТ ОРГАНИТЕ ЗА ЗАКРИЛА НА

ДЕТЕТО.

МОРАЛНИ ОТГОВОРНОСТИ КЪМ СЕМЕЙСТВОТО:

ПОДПОМАГАНЕ НА СЕМЕЙСТВОТО ПРИ ОТГЛЕЖДАНЕТО И ВЪЗПИТАНИЕТО НА

ДЕЦАТА.

ИНФОРМИРАНЕ НА СЕМЕЙСТВОТО ЗА ВСИКИ РЕШЕНИЯ, ОТНАСЯЩИ СЕ ДО ДЕ

ТЕТО.

ЗАЩИТАНЕ ПРАВОТО НА СЕМЕЙСТВОТО ДА БЪДЕ ИНФОРМИРАНО ЗА НАСИНА ПО

КОЙТО СЕ РАБОТИ С ДЕТЕТО.

ДА НЕ СЕ ИЗПОЛЗВАТ СЛУЖЕБНИТЕ ОТНОШЕНИЯ СЪС СЕМЕЙСТВОТО ЗА ЛИЧНО

ОВЛАГОДЕТЕЛСТВАНЕ.

ВЗАИМОТНОШЕНИЯ МЕЖДУ СЪУЧЕНИЦИТЕ:

ТРАВВА ДА СЕ ИЗГРАЖДАТ ПРИАТЕЛСКИ ОТНОШЕНИЯ МЕЖДУ СЪУЧЕНИЦИТЕ.

ВСЯКО ДЕТЕ ТРАВВА ДА СЕ НАУЧИ ДА ИЗСЛУШВА ДРУГИТЕ, А НЕ САМО ДА ГОВОРИ

ЛИЧНО ПОВЕДЕНИЕ В УЧИЛИЩЕ И ВЪВЪН:

ДА

А НЕ ПРЕИ С ПОВЕДЕНИЕТО СИ ЗА НОРМАЛНОТО ПРОТИЗАНЕ НА УЧЕБНИТЕ ЗАСОВЕ.

А НЕ ИЗПОЛЗВА МОБИЛНИЯ СИ ТЕЛЕФОН В ЗАС.

А ОКАЗВА ПОМОЩ НА МУЖДАВЕЩИТЕ СЕ.

ВЗАИМНОШЕНИЯ С ПРЕПОДАВАТЕЛИТЕ:

С ПОВЕДЕНИЕТО СИ УЧЕНИЦИТЕ ТРЯБВА ДА ПАЗЯТ АВТОРИТЕТА НА ПРЕПОДАВАТЕЛЯ.

УЧЕНИЦИТЕ ТРЯБВА ДА ВРАТ АКТИВНИ УЧАСТНИЦИ В ОБРАЗОВАТЕЛНО-ВЪСПИТАТЕЛНИЯ ПРОЦЕС.

УЧЕНИЦИТЕ ТРЯБВА ДА СЛАЗВАТ ДИСЦИПЛИНАТА В ЗАС И ДА НЕ ПРЕГАТ НА ПРЕПОДАВАТЕЛЯ.

Борислав Б. Бойчев 5^в клас.

свс съдействието на кл. р-л: Стела Сотирова